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UVOD 

U današnje smo vri jeme svijesni fenomena, koji je poprimio takve razmjere 
da po statistikama naučnih institucija, predstavlja jednu od najsnažnijih 
privrednih djelatnosti u svijetu. To je djelatnost na či j im rezultatima po
čivaju dobr im di je lom budžeti mnogih zemalja, djelatnost koja je otvori la, 
il i bolje rekuć, oborila mnoge granice, predrasude, načine poimanja i shva
ćanja. 

Riječ je dakako o tur izmu. Taj fenomen nema premca u povijesti. Zbog 
turizma mnoge su zemlje popustile u stavovima gdje su i najveći optimisti 
bil i skeptični: razbile konzervatizam te po malo shvatile da i samo djelomični 
izolacionizam predst f f i ja veliku štetu u doba, kada ni mjesec nije više ono 
što je bio. 

Još 1885. godine u knjižici »PUT NA PLITVICE«, naš pisac Adolfo Weber 
pisao je o tome ovako: 

»Da treba putovati to uviđahu ljudi prošlih vjekovah, to uviđahu 
svi, najpače u naše vrieme. Kada zanesen ljubavlju svog zavičaja, 
sliepo mu hvališ sve pojave, ter ti se sviet smije poradi pretje
rane privrženosti, proleti njekoliko pokrajinah tuđih, pa ćeš se 
lako osvjedočiti, da nije sve zlato što se zove materino zlato. 
Onda ćeš ne samo rado priznati tuđe prednosti, nego ćeš, tjeran 
jakom ljubavlju svoga, također iz peinih žilah nastojati da kra-
snije cvieće presadiš iz svoje korovom zarasle vrtove; pa tako 
ćeš si domovinu učiniti slavnijom i naprednijom. Ako te je ili 
navada zas/iepila, i/i neprijatne okolnosti tako izkvariie, da budi 
nemožeš, budi nećeš da spoznaš krasotah svoje domovine, odti-
sni se onda njekoliko miljah u tuđe zemlje, pak ćeš po onome, 
što sviet drugdje kuje u zviezde, opaziti, da ti domovina pruža 
ili jednakih ili večih divotah, te ćeš planuti domorodnim pono
som, koji je najbolji liek proti našem grozničavom vremenu«. 

Ovako je pr i je 84 godine o turizmu razmišljao Weber, spoznavši da je pu
tovanje imperativ vremena koje nastupa, da je ono potreba suvremenog 
čovjeka, da je to sastavni dio općih kretanja i napretka. 
Turizam se dakle pojavio kao nasušna potreba civiliziranog čovjeka, a teh
nički je napredak pomogao smanjit i ogromna prostranstva i razdaljine i 
učinio da nam i najudaljenija mjesta postanu brzo i lako pristupačna. 

U našoj zemlj i turizam još ni je postao predmetom Izučavanja i naučnih ras
prava u onoj mjer i u kojoj to postoji u nekim zapadnim zemljama ( l ta l i ja / 
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Binozmi turistički vodiči 

U binozinoj biblioteci »Turistički 
vodiči« od autora Čedomira Bre-
ganta izaći će u toku #GG1970# . godine 
na našem jeziku prva serija vodiča 
kroz zemlje Evrope: Austrija, Ita
lija, Francuska, Švicarska, SR Nje
mačka i Španija. 

-Vodi&i sa^proda j u i na pretplatu i 
otplatu. Naruct£b&*&üii) a i sve in-
for maci je da je: 
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